
平成21年６月橋本市議会定例会会議録（第６号）その５ 

平成21年６月19日（金） 

                                         

 日程第16 橋本市農業委員会委員の推薦に 

ついて 

○副議長（中本正人君）日程第16 橋本市農

業委員会委員の推薦について を議題といた

します。 

 お諮りいたします。 

 農業委員会等に関する法律第12条第２項の

規定により、本市議会が推薦する農業委員会

選任委員は４人とし、指名推選の方法により

推薦いたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（中本正人君）ご異議なしと認めま

す。 

 よって、そのように決しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法については、議長において指名

することにいたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（中本正人君）ご異議なしと認めま

す。 

 よって、そのように決しました。 

 橋本市農業委員会委員に、橋本市高野口町

九重49番地 井尻丈士さん、橋本市高野口町

大野1136番地 池田泰子さん、橋本市恋野122

番地 芋生孝治さん、橋本市学文路1247番地

 山本敏規さん、以上の４人を指名いたしま

す。 

 お諮りいたします。 

 ただ今、議長において指名いたしました４

人を、橋本市農業委員会委員に推薦すること

にご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（中本正人君）ご異議なしと認めま

す。 

 よって、ただ今指名いたしました 井尻丈

士さん、池田泰子さん、芋生孝治さん、山本

敏規さん、以上４人を橋本市農業委員会委員

に推薦することに決しました。 

                     

○副議長（中本正人君）この際、報告いたし

ます。 

 総務委員長、経済建設委員長、文教厚生委

員長及び議会運営委員長から、委員会におい

て審査及び調査中の事件につき、会議規則

第104条の規定により、お手元に配付いたしま

した申出書のとおり、閉会中の継続審査及び

調査をいたしたい旨の申し出があります。 

 お諮りいたします。 

 委員長申し出のとおり、閉会中の継続審査

及び調査に付することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（中本正人君）ご異議なしと認めま

す。 

 よって、委員長申し出のとおり、それぞれ

閉会中の継続審査及び調査に付することに決

しました。 

                     

○副議長（中本正人君）以上で本日の日程は

終わりました。 

 これにて本議会に付議された案件の審議は

全部終了いたしました。 

                     

○副議長（中本正人君）閉会にあたり、市長

から発言の申し出がありますので、市長の発

言を許します。 

 市長。 

〔市長（木下善之君）登壇〕 
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の閉会にあたりまして、一言ごあいさつを申

し上げたいと存じます。 

 まず、今会期中の６月７日に、第８回「Ｈ

ＥＲＡ１－グランプリ」決勝大会が清水地内

の隠谷池におきまして開催されました。全国

４箇所で開かれた各地区予選大会出場の三百

六十数名から勝ち抜いた選手や、韓国、台湾

からの招待選手７名など合計97名、うち女性

が４名の選手が自慢の竹ざおでしのぎを削り

ました。結果は、総重量で12.1kgを釣った、

大阪府高槻市に在住の27歳の男性が今大会の

栄冠に輝きましたことをご報告申し上げます。 

 また、６月14日には、橋本周辺広域ごみ処

理場の火入れ式が挙行されました。振り返っ

てみますと、本事業への取り組みは平成９年

から始まったと聞いておるわけでございまし

て、十数年の歳月を費やし今日に至ったとこ

ろでございますが、地元の皆さんはじめ多く

の方々に多大なご苦労をおかけいたしました

が、ここまで来られましたのもひとえに議員

の皆さんはじめ、関係各位のお力添えの賜物

と深く厚く御礼を申し上げる次第でございま

す。まだ工事は少し残っておりますが、今後、

試運転を経まして、８月１日より全量受け入

れによる本格稼働に入ってまいります。安全

で安心できる施設運営に取り組んでまいりま

すので、今後も引き続き、より一層のお力添

えをお願い申し上げます。 

 さて、議員各位におかれましては、先月29

日の開会から本日まで19日間にわたり、ご提

案させていただきました30件の案件すべてに

対しまして、終始慎重なるご審議の上、承認

を賜り厚く御礼を申し上げます。審議の過程

でいただきましたご指導、ご助言につきまし

ては、今後十分尊重してまいりたいと考える

所存でございます。 

 今年は平年よりも少し遅い梅雨入りで、こ

れまで梅雨らしい雨もなかったところですが、

昨日、突然短時間に雷を伴う局部的な集中豪

雨に見舞われました。市役所の雨量計では、

２時間に約53ｍｍの雨量を計測しております。

幸い、今のところ土砂崩れ等の被害が発生し

てございませんが、いよいよ大雨による災害

発生の季節の到来かと、ぎゅっと気を引き締

めたところでございます。来週あたりから梅

雨前線が活発になり、いよいよ本格的な梅雨

空がやってくるとの予報でございますが、こ

れから当分の間、じめじめした暑苦しい日々

が続くと思いますが、議員の皆さん方におか

れましては十分ご自愛をいただきまして、今

後ともこれまで以上に私の政策に対しまして、

限りないお力添えをいただきますようによろ

しくお願いを申し上げまして、閉会のごあい

さつといたします。 

 ありがとうございました。 

○副議長（中本正人君）これにて平成21年６

月橋本市議会定例会を閉会いたします。 

 ご苦労さまでございました。 

（午後２時50分 閉会） 
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